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A to především v oblasti obnovitelných zdrojů energie, na které se nyní samosprávy i ve
světle připravovaného zákona o urychlení využívání OZE musejí zaměřit.

ČEZ je největším výrobcem elektřiny v Česku a mateřskou společností Skupiny ČEZ, která cílí hlavně
na trhy střední Evropy a sdružuje další desítky firem. Jednou z nich je i společnost ČEZ ESCO, lídr na
poli komplexních ekologicky šetrných řešení pro obce, stát a firmy. ČEZ ESCO je již několik let
spolehlivým partnerem projektu OBEC 2030, edukační a konzultační platformy Sdružení místních
samospráv ČR pro podporu komunitní a komunální energetiky v obcích ČR. Podporuje také
stejnojmennou soutěž inovativních řešení municipalit pořádanou SMS ČR.

Aktuální spolupráce ČEZ a SMS ČR je tedy přirozeným vyústěním dlouhodobé synergie obou
subjektů a jejich společného zájmu – pomáhat obcím a krajům při zavádění efektivních energeticky
úsporných řešení. „Rozvoj komunitní energetiky je pro naše obce klíčový a podpořit je na cestě k
energetické soběstačnosti považuji za jednu z našich důležitých priorit. Nejenže jsme velmi aktivní v
rámci legislativního procesu projednávané novelizace OZE II, chceme také samosprávám
zprostředkovat spolehlivá a moderní řešení OZE pro jejich praxi, kterých portfolio ČEZ nabízí celou
řadu,“ uvádí předsedkyně SMS ČR Eliška Olšáková.

Podpora obcí osobně i smluvně

„Starostům obcí se tak otevírá celá řada příležitostí, kdy jsou jim naši odborníci schopni poradit a
navrhnout optimální řešení pro jejich obce a představit jim všechny možnosti, které nová energetika
nabízí. V letošním roce naši zástupci osobně navštívili všechna krajská shromáždění SMS ČR, kde
účastníkům prezentovali konkrétní přínosy obnovitelných zdrojů energie pro obce a zodpověděli
jejich dotazy. Rozvoj obnovitelných zdrojů je nezbytný a je potřeba dělat vše pro to, aby byla
výstavba rychlejší a jednodušší,“ říká generální ředitel ČEZ ESCO Kamil Čermák.

V příštích pětadvaceti letech se předpokládá zásadní nárůst spotřeby energií, proto je cílem ČEZ
přispět k vyváženému energetickému mixu, kde kromě jaderné energie budou důležitou roli hrát
právě obnovitelné zdroje energie. „Tak například výstavba větrných a fotovoltaických elektráren
povede k bezemisní a udržitelné výrobě energie, která bude jednak cenově dostupná pro všechny,
jednak přispěje ke zkvalitnění života a k celkovému regionálnímu rozvoji v dané lokalitě,“ dodává
Jana Přecechtělová, výkonná ředitelka SMS ČR.

Protože ČEZ považuje obce a kraje za významné partnery při budování staveb pro výrobu energie z
obnovitelných zdrojů, je připraven samosprávy podporovat mimo jiné prostřednictvím plánovacích
smluv nebo smluv o spolupráci, které jim ušetří práci, sníží rizika a mohou také prospět jejich
rozpočtům.
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